

EDITAL Nº 68, DE 23 DE AGOSTO DE 2019
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7/2019 - SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 07/2019 de Seleção Pública Simplificada, publicado em DOU de 15/08/2019.
Onde se lê:

DEPARTAMENTO OU UNIDADE ACADÊMICA	ÁREA/MATÉRIA(S)	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	DE	AC	PPP	PCD	PERFIL DO CANDIDATO
Departamento de Educação - SEDE	Fundamentos, Políticas e Gestão da Educação.	01	40h					Graduação em: Licenciatura em Educação Física.

Leia-se:

DEPARTAMENTO OU UNIDADE ACADÊMICA	ÁREA/MATÉRIA(S)	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	DE	AC	PPP	PCD	PERFIL DO CANDIDATO
Departamento de Educação - SEDE	Fundamentos, Políticas e Gestão da Educação / Fundamentos Sócio-Filosóficos da Educação Física; Educação Física e Epistemologia e História da Educação Física.	01	40h					Graduação em: Licenciatura em Educação Física.

Ficando inalterados os demais itens.

MARIA JOSÉ DE SENA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 25/2019

Os vencedora do certame a empresa BETBI INDUSTRIA DE CONFECÇÕES E BRINDES - EIRELI.

JÉSSICA MARREIRO LUSTOSA
Pregoeira

(SIDE - 23/08/2019) 153165-15239-2019NE800019

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

EDITAL Nº 82, DE 23 AGOSTO DE 2019
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9º, inciso XVII, do Regimento Geral, resolve divulgar o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, promovido por esta Universidade, tendo sido classificados os candidatos abaixo relacionados:

INSTITUTO DE QUÍMICA	
DEPARTAMENTO DE QUÍMICA ANALÍTICA	
Edital nº 71 de 19 de JULHO de 2019, DOU de 22/07/2019, Seção 3, págs.69-70	
Processo nº 23083.019313/2019-82	
Área: Química Analítica	
CLAS.	CANDIDATO
1º	SHEISI FONSECA LEITE DA SILVA ROCHA
2º	GABRIEL MARTINS VIEGAS

INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS	
DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA	
Edital nº 76 de 09 de AGOSTO de 2019, DOU de 12/08/2019, Seção 3, págs.74 e 75	
Processo nº 23083.024299/2019-39	
Área: História do Brasil	
CLAS.	CANDIDATO
1º	CARLOS EDUARDO DIAS SOUZA
2º	LUIZA NASCIMENTO DE OLIVEIRA DA SILVA

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

EDITAL
RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 62/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 62, de 29 de maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 30 de maio de 2019, seção 3, página 202, conforme abaixo:

Tendo em vista a realização de Sorteio Público para definição da reserva de vaga para candidatos inscritos como Pessoa com Deficiência, realizado no dia 20 de agosto de 2019, nas dependências da UFRJ, tendo como resultado do sorteio o cargo de Administrador, faz-se necessária a retificação do Item 1, que trata das disposições preliminares, subitem 1.2, Quadro 1 - Especificação dos cargos de Nível Superior e Intermediário - NS e NI - Classes E e D.

Onde se lê:

Quadro 1 - Especificação dos cargos de Nível Superior e Intermediário - NS e NI - Classe E e D						
Código	Cargo	Escolaridade mínima requerida	Total de Vagas	Ampla Concorrência	Negros	Pessoa com Deficiência
01	Administrador	Curso Superior em Administração	02	02(*)	**	***
02	Engenheiro/Área: Civil	Curso Superior em Engenharia Civil	01	01(*)	**	***
03	Técnico em Assuntos Educacionais	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas	01	01(*)	**	***
04	Técnico em Eletroeletrônica	Curso Médio Profissionalizante ou Curso Médio completo + Curso Técnico na área	01	01(*)	**	***
05	Mestre de Edificações e Infraestrutura	Curso Médio completo	01	01(*)	**	***

Leia-se:

Quadro 1 - Especificação dos cargos de Nível Superior e Intermediário - NS e NI - Classe E e D						
Código	Cargo	Escolaridade mínima requerida	Total de Vagas	Ampla Concorrência	Negros	Pessoa com Deficiência
01	Administrador	Curso Superior em Administração	02	01	-	01
02	Engenheiro/Área: Civil	Curso Superior em Engenharia Civil	01	01	-	-
03	Técnico em Assuntos Educacionais	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas	01	01	-	-
04	Técnico em Eletroeletrônica	Curso Médio Profissionalizante ou Curso Médio completo + Curso Técnico na área	01	01	-	-
05	Mestre de Edificações e Infraestrutura	Curso Médio completo	01	01	-	-

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

